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Contraste de hipotesis (clasico)

Hipétesis experimental, He > Hipétesis nula, H,
A 4
Tipo de distribucién > Distribucién poblacional
A4
Tamafio de la muestra, n > Distribucién muestral
v
Nivel de significancia, o > Umbral de significancia
A4
Resultado experimental > Conclusion




Tipos de error

¢ Fijamos primero la significancia, o

¢ Calculamos la p
correspondiente al resultado experimental obtenido

¢ Puede haber cuatro situaciones:

He cierta (H, falsa) | Hg falsa (H, cierta)

Significativo (p < a): Acierto: Error tipo | (a):
concluimos Hg nuevo conocimiento | conclusién erronea
No significativo (p > o): Error tipo Il (B): Acierto (relativo):
no concluimos nada | no se concluye nada | no se concluye nada

Contraste de hipotesis (moderno)

Hipétesis experimental, He > Hipétesis nula, H,
Y
Tipo de distribucién > Distribucién poblacional
\ 4
Tamarfio de la muestra, n > Distribucién muestral
v
Resultado experimental > Valor p




Interpretacion errénea del resultado

¢ Ejemplo: resultado experimental My tal que p= 0003

Interpretacién errénea: “P(Hc| M) = 0997
es decir, “Hg es cierta, con una certeza del 99'7%”

¢ En general, el error consiste en pensar que
p=P(Ho| Myp) iifalso
y deducir de ahi que P(Hg | Mg) = 1—P {iiitambien faiso g
# La interpretacion correcta es
p=P(M2 Mg, | Hy)
es decir, p no es la probabilidad de H,, sino la verosimilitud de H,

# pes la probabilidad de obtener el resultado experimental Mgy,
(u otro més extremo) por azar cuando H; es falsa

Inconvenientes del contraste de hipotesis

¢ Problema al escoger el tamarfio de la muestra

> Si es demasiado pequefia: no detecta diferencias

> Si es demasiado grande: detecta diferencias que no son
clinicamente significativas (p.ej., diferencia del 60% al 61%)

+ No informa sobre la magnitud del efecto (“effect size”)
» Ejemplo: cuan efectivo es el medicamento
< Ejemplo: cuanta correlacion hay entre las variables

> Advertencia: valor p pequefio no implica magnit. efecto grande
 La relacion “valor p / mag. ef.” depende del tamafio de la muestra, n

» Para una n determinada, un valor p mas pequefio aporta evidencia a
favor de una mag. ef. mayor, pero la relacién no es lineal ni intuitiva

& Por tanto, es poco util para tomar decisiones




